
 

П Р О Т О К О Л № 2 

 

 

Днес, 03 юни 2020 г. от 10:00 часа в Областна администрация гр. Ловеч се проведе 

заседание на комисията по чл. 11, ал. 1 от Наредба № 2/15.03.2002 г. на МТС. 

Във връзка с въвеждането на извънредно положение в Република България поради 

разпространението на COVID-19 /коронавирус/ и спазването на мерките за недопускане 

разпространението на заболяването заседанието на Областната комисия по транспорт се 

проведе в неприсъствена форма.  

Неприсъственото заседание се проведе при следния дневен ред. 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Разглеждане на предложение от община Ловеч с вх. № РР-23-15 за прекратяване на 

маршрутно разписание № 11401 от автобусна линия София – Ловеч от квотата на община 

Ловеч; 

2. Представяне на актуална информация от общините за възстановени или променени 

маршрутни разписания от Републиканската, Областната и Общинската транспортни 

схеми; 

3. Други. 

 

Получените материали по точките от дневният ред са изпратени с писмо с наш изх. № РР-

23-15/19.05.2020 г. до членовете на Областната комисия по транспорт за становища и 

представяне на актуална информация за автобусните линии в областта. Срокът за 

предоставяне на горепосочената информация е изпълнен и всички участници в Областната 

комисия са предоставили становища и данни за спазването на маршрутни разписания в 

областта.  

 

По точка 1  Разглеждане на предложение от община Ловеч с вх. № РР-23-15 за 

прекратяване на маршрутно разписание № 11401 от автобусна линия София – Ловеч от 

квотата на община Ловеч. Събраните данни бяха разгледани, обобщени и предоставени на 

участниците в Областна комисия по транспорт за становище. 

Всички осем общини, както и Областно пътно управление – Ловеч, КАТ Ловеч и 

Областен отдел на автомобилна администрация са изразили писмено съгласието си за 

прекратяване на маршрутно разписание № 11401 от автобусна линия София – Ловеч от 

квотата на община Ловеч.  

 

По точка 2 Представяне на актуална информация от общините за възстановени или 

променени маршрутни разписания от Републиканската, Областната и Общинската 

транспортни схеми. Всички 8 общини са представели материали за състоянието на 

автобусните превози след 14 май 2020 г. Община Априлци предоставила Заповед № 219 

от 29.05.2020 г. за извършването на автобусни превози по автобусна линия Априлци – 

Троян от квотата на община Априлци. Прави впечатление, че изпълнението на 

маршрутното разписание по горепосочената автобусна линия е редуцирано и се изпълнява 

съгласно заповедта. Община Летница е възстановила своите маршрутни разписания от 

Областната и Републиканската транспортна схема както е било преди извънредното 

положение от 13 март 2020 г. Община Ловеч променя частично изпълнението на своите 

маршрутни разписания от Областната ,Републиканската и Общинска транспортна схема и 

вътрешноградски линии всеки четвъртък след 14 май 2020 г. Като това се случва със 

Заповеди №№ З-714/15.05.2020 г., З-748/21.05.2020 г. и З-778/29.05.2020 г. след проведени 

преди това консултации за справяне с разпространението на COVID-19 /коронавирус/ и 

спазването на мерките за недопускане разпространението на заболяването. Община 

Луковит не са променяли или изменяли маршрутни разписания тъй като и по време на 

самата епидемиологична обстановка не са прилагани мерки свързани със спиране или 

промени на маршрутните разписания от квотата на община Луковит. Община Тетевен е 



променила или възстановила някой от маршрутните разписания от транспортните схеми 

на общината, които бяха променени или преустановени във връзка с извънредната 

епидемиологична обстановка като е възстановена автобусната линия Тетевен – Плевен, а 

промените по автобусната линия София – Тетевен се правят периодически. 

Община Троян поради приключване на извънредното положение на 13 май 2020 г. е 

възобновила всички маршрутни разписания от своята квота от Областната 

Републиканската и Общинска транспортна схема и вътрешноградски линии, съгласно 

Заповед № 607 от 15 май 2020 г. Община Угърчин е възстановила всички свой автобусни 

линии, считано от 14 май 2020 г. Община Ябланица не е променяла никакви автобусни 

линии, тъй като няма разкрити маршрутни разписания от своята квота. 

 

По точка 3 Други – не постъпиха допълнителни предложения, въпроси и коментари. 

 

 

Поради изчерпване на дневния ред неприсъственото заседание беше закрито. Информация 

от днешното заседание и взетите решения ще бъдат публикувана на интернет страницата 

на Областна администрация Ловеч.  

 

 

 

 

    

 


